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Boxspringbett, 
Bezug Stoff Weiß, Liegefläche 

ca. 180x200 cm, Matratze Bonellfederkern, 
Unterbau Bonellfederkern, Topper Kaltschaum. 

Plaid, Kissen und Zubehör gegen Mehrpreis.

AUF HOHEM NIVEAUSCHLAFKULTUR 799.-
B O X S P R I N G B E T T

1374.-

ab
Alle Preise Abholpreise

FÜR IHR FERIENFLAIR  
ZU HAUSE

2.000.-
IM WERT VON BIS ZU

INFOS SEITE 08/09

URLAUB ZUHAUSE –

LOHNT SICH!

GUTSCHEINE
URLAUBS
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BOXSPRINGBETT
DAS BETT FÜR JEDEN ANSPRUCH

Boxspringbett,  
Bezug Stoff, 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratze QLX-MBF, 
Boxspringunterbau QLX mit 4 Schlafkomfortebenen, gerades Kopfteil 
mit markanter Ziernaht, Fuß alufarbig, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Plaid, Kissen, Topper und Zubehör gegen Mehrpreis.

Systembett, 
Bezug Stoff, Fuß Chrom, Tonnentaschen-
Federkern Matratze, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Plaid, Nachtkonsolen, Kissen und weiteres 
Zubehör gegen Mehrpreis.

Systembett, 
Bezug Stoff, mit Hebehilfe, Kaltschaummatrat-
ze mit Stiftlatex und Gel-Schaum, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Plaid, Nachtkonsolen, Kis-
sen und weiteres Zubehör gegen Mehrpreis.

Boxspringbett, Bezug Kunstleder, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, Unterbau Taschenfederkern in 
stabilem Holzrahmen mit Motor und Fernbedie-
nung. Obermatratze 7-Zonen-Tonnentaschenfe-
derkern in Härtegrad 2. Inkl. eingearbei-
teten Topper. Andere Matratzen, weitere 
Funktionen und Zubehör gegen Mehrpreis.

Boxspringbett, Bezug Stoff, Metalfuß verchromt, 
Liegehöhe ca. 65 cm, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Matratzen Micro-Tonnentaschenfederkern mit 1000 
Federn, Unterbau Tonnentaschenfederkern. Inkl. 
integriertem Topper. Plaid, Nachtkonsolen, 
Kissen und weiteres Zubehör gegen Mehrpreis. 2999.-

BOXSPRINGBETT 

ab 3999.-
BOXSPRINGBETT 

ab

1999.-
BOXSPRINGBETT 

ab

1699.-
BOXSPRINGBETT 

ab 1899.-
BOXSPRINGBETT 

ab

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

 GROSSE BEZUGS-
 & FARBENVIELFALT 

 GROSSE BEZUGS-
 & FARBENVIELFALT 

 GROSSE BEZUGS-
 & FARBENVIELFALT 

 GROSSE BEZUGS-
 & FARBENVIELFALT 

 GROSSE BEZUGS-
 & FARBENVIELFALT 

 GROSSE BEZUGS-
 & FARBENVIELFALT 

OB JUNG ODER 
ALT – BEI UNS 
FINDET JEDER 

SEINE TRAUM- 
MÖBEL

Boxspringbett, 
Bezug Stoff, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Liegehöhe ca. 65 cm, Matratzen Micro-Ton-
nentaschenfederkern mit 1000 Federn, Un-
terbau Taschenfederkern. Inkl. integrier-
tem Topper. Plaid, Nachtkonsolen, Kissen 
und weiteres Zubehör gegen Mehrpreis.

BOXSPRINGBETT

1499.-ab

INKL. MOTOR



P-35-17-04-A4 P-35-17-05-A4

INDIVIDUELL UND PASSGENAU
DAS HIGHLIGHT IN IHREM SCHLAFZIMMER

Alle Preise AbholpreiseAlle Preise Abholpreise

Schwebetürenschrank, 
Korpus Eiche Nachbildung, Front Alpinweiß, 
Mittelband Nachbildung Eiche natur, Griff 
Chrom, ca. 280x222x68 cm. Beleuchtung, 
Passepartout und Zubehör gegen Mehrpreis.

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

Schwebetürenschrank, 
Korpus und Front Polarweiß, mit Kristallspiegel, 
Griffe Chrom, ca. 300x223x69 cm. Passepartout, 
Beleuchtung und Zubehör gegen Mehrpreis.

Matratze,  
glatte GELTEX® inside-Auflage = Druckentlas
tung, Basis aus Matratze BÜLTEX active care = 
Körperunterstützung, Mitte aus Matratze BÜLTEX 
mit vertikalen Lüftungskanälen = Atmungsaktivität, 
7-Zonen in der Kernbasis und Kernmitte für pass-
genaue Körperunterstützung, Bezug waschbar bis 
60°C, ca. 90x200 cm, Härtegrad 2 oder 3.

TRIOGEL TRIOGEL TRIOGEL

Matratze, 
glatte GELTEX® inside-Auflage = Druckentlastung, 
als Basis dient ein ca. 12 cm hoher Taschenfederkern 
in 7-Zonen verstärkt durch Komfortschaum auf der 
Unterseite = Körperunterstützung, offene Struktur des 
Taschenfederkerns und GELTEX® inside im Kernaufbau 
zusammengefügt = Atmungsaktivität, Bezug waschbar 
bis 60°C, ca. 90x200 cm, Härtegrad 2 oder 3.

Matratze, 
glatte GELTEX® inside-Auflage = Druckentlastung, 
Basis aus Matratze BÜLTEX active care = Körper-
unterstützung, Mitte aus Matratze BÜLTEX mit verti-
kalen Lüftungskanälen = Atmungsaktivität, 7-Zonen 
in der Kernbasis und Kernmitte für passgenaue 
Körperunterstützung, Lordoseeinleger unterstützt 
den Lendenwirbelbereich, Bezug waschbar bis 60°C, 
ca. 90x200 cm, Härtegrad 2 oder 3.

606060

DIE BASIS FÜR EINEN HOCHWERTIGEN SCHLAF
TRIOGEL GELTEX® INSIDE

499.-
MATRATZE

813.-

899.-
SCHWEBETÜRENSCHRANK

Schlafzimmer,  
Front Alpina Hochglanz, Korpus Eiche 
Macao Nachbildung, best. aus: Drehtüren-
schrank 6-türig, ca. 302x223x96 cm, ohne 
Schubkästen. Doppelbett, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, mit hohem Kopfteil. Inkl. 
2 Konsolen mit 2 Schubkästen. 
Beleuchtung, Bettschubkästen, Vollauszug, 
Passepartout, Hängeschrank, Paneele, 
Rahmen, Auflage, Zubehör und Deko 
gegen Mehrpreis.

599.-
SCHWEBETÜRENSCHRANK

DIE TOLLSTEN
INSPIRATIONEN 
FÜR IHR 
SCHLAFZIMMER

1899.-
SCHLAFZIMMER

Schlafzimmer,  
Eiche sanremo hell/Fango matt 
Nachbildung, Füße chromfarbig,  
bestehend aus: Bogenschrank 6-tü-
rig, ca. 298x223x69 cm. Bett, Kunst-
leder, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Inkl. 2 Nachtkonsolen,  
ca. 61x44x41 cm. Beleuchtung,  
Fußbank, Kommode, Rahmen,  
Auflage, Deko und weiteres  
Zubehör gegen Mehrpreis.

1699.-
SCHLAFZIMMER

Schlafzimmer,  
Front Weiss/Front Weiss-Hochglanz, Glas transparent, bestehend 

aus: Kleiderschrank, ca. 270x223x61 cm und Bettanlage, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, Inkl. 2 Nachtkonsolen. Beleuchtung, Fußbank, 

Kommode und weiteres Zubehör gegen Mehrpreis.

SCHLAFZIMMER

999.-1794.-

1034.-599.-
MATRATZE

1288.-699.-
MATRATZE



P-35-17-06-07-A4P-35-17-06-07-A4 Alle Preise AbholpreiseAlle Preise Abholpreise

SCHLAFZIMMER
DIE SCHÖNSTEN TAGE SIND DIE NÄCHTE

Schlafzimmer,  
in Balkeneiche, Betongrau, Kunstleder Vintage Braun, Griff/Fuß Antik Silber, best. 
aus: Kleiderschrank 5-türig, ca. 252x230x61 cm, Bett, Liegefläche ca. 180x200 cm 
und 2 Konsolen. Beleuchtung, Rahmen, Auflage, Zubehör und Deko gegen Mehrpreis.

Schlafzimmer,  
Lack Weiß, Absetzung Eiche natur, bestehend aus: Schwebetü-
renschrank, ca. 300x232x62 cm, Liegebett mit 2 Bettschubkästen, 
Liegefläche ca. 180x200cm, 2 Nachtkonsolen mit je 1 Schubkas-
ten und 1 offenes Fach. Beleuchtung, Vollauszug, Passepartout, 
Rahmen, Auflage und Deko gegen Mehrpreis. 2599.-

SCHLAFZIMMER

ab

2999.-
SCHLAFZIMMER

ab

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

Schlafzimmer, 
Lack Weiß, Wildeiche massiv, Griff Aluminium Lack silber, Ablageboden Metall silber, 
best. aus: 6-türigen Kleiderschrank, ca. 299x222x63 cm, Bett, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Paneelboden links und rechts. Beleuchtung, Bettschubkästchen, Hängeelement, Nachtkonsole, 
Vollauszug, Fach im Schrank, Passepartout, Rahmen, Auflage und Deko gegen Mehrpreis.

SCHLAFZIMMER

2499.-ab

3249.-

TRÄUMEN HEISST: 
DURCH DEN 

HORIZONT BLICKEN

2499.-
SCHLAFZ IMMER

2798.-
Schlafzimmer, Korpus Champagner Nachbildung, Front Glas Champagner, Absetzung Balkeneiche 
Nachbildung, bestehend aus: Falltürenschrank, ca. 330x236x58 cm und Bettanlage mit Polsterkopfteil  
Kunstleder Champagner, Liegefläche ca. 180x200 cm, Inkl. 2 Nachtkonsolen, ca. 60x43x43 cm.  
Beleuchtung, Inneneinteilung, Passepartoutrahmen, Hängeschrank und weiteres Zubehör gegen Mehrpreis.



P-35-17-09-A4

SCHRANKSYSTEME
INDIVIDUELL NACH MASS

Alle Preise Abholpreise

WIR BIETEN DAS 
PERFEKTE SYSTEM 
INDIVIDUELL 
FÜR IHR TRAUM- 
SCHLAFZIMMER

Drehen, Falten, Schieben. Das innova-
tive Schlafzimmer-Programm kombiniert 
Dreh-, Falt- und Schwebetüren-Elemente 
zu überzeugenden Raumlösungen. 
Sonderanfertigen ermöglichen Schränke 
nach Maß – zentimetergenau auf Ihren 
Bedarf abgestimmt.

P-35-17-08-A4 Alle Preise Abholpreise

1 Tiefenkürzung
Höhenkürzung
Breitenkürzung
Seitliche Abschrägung
Rückseitige Abschrägung

2
3

4

5

1 2 3 4

max.
 12

0 c
m

min. 13 cm 

5

Funktionselement
inklusive Kleiderhalter und Ablage

Kleiderhalter

Ablage für kleine Dinge

20 cm

Zum Beispiel 
einen Kleidersack 
einfach aufhängen 

und angenehm 
schließen.

2.000.-
IM WERT VON

AB 7.000.- EINKAUFSWERT

1)

URLAUBSGUTSCHEIN

1.000.-
IM WERT VON

AB 4.500.- EINKAUFSWERT

1)

URLAUBSGUTSCHEIN

500.-
IM WERT VON

AB 2.000.- EINKAUFSWERT

1)

URLAUBSGUTSCHEIN

250.-
IM WERT VON

AB 850.- EINKAUFSWERT

1)

URLAUBSGUTSCHEIN

150.-
IM WERT VON

AB 500.- EINKAUFSWERT

1)

URLAUBSGUTSCHEIN

50.-
IM WERT VON

AB 200.- EINKAUFSWERT

1)

URLAUBSGUTSCHEIN

URLAUBSGUTSCHEINE 
AUSSCHNEIDEN,  

MITBRINGEN UND 
RICHTIG SPAREN!

1) Infos siehe Rückseite.

Fangoglas 
mattFangoglas Graphit-

glas

Glas 
Seiden-

grau

Weißglas 
mattWeißglas Grau-

spiegel

Platin-
Eiche-
Nach-
bildung

Planked 
oakTerra mattSeiden-

grauPolarweiß
Macadamia 
Nussbaum 

Imitat
Graphit

GLAS- UND DEKORFRONTEN

Terra mattSeidengrauPolarweiß Graphit

KORPUSFARBEN

SCHRANKSYSTEM MIT KLAREM DESIGN
•	 Drehtüren-Planungselemente in 7 Breiten: 
	 40/50/60/80/100/120/160 cm
•	 Falttüren-Panoramaelemente in 2 Breiten: 160/200 cm
•	 Schwebetürenschränke in 9 Breiten: 160 bis 400 cm
•	 2 Schrankhöhen: 223 und 240 cm
•	 Dreh- und Schwebetürenschränke auch als individuelle Maßanfertigung
•	 Alle drei Schrankvarianten kombinierbar
•	 Beimöbel und umfangreiches Zubehör

ab



16) Proaktiv Diamant KS,  

90x200 cm, Härtegrad 2, Höhe 19 cm,  

7-Zone-Komfortschaumkern, beidseitig 350g/m2 

Klimafaser, Vlies. 399.- 28500078/00

TRAUMHAFT
SCHLAFEN

1 MATRATZE BEZAHLEN

2. MATRATZE GRATIS

8) Bettgestell Gino, Eiche Sägerau Nachbildung, Kopfteil Weiß glän-

zend, Liegefläche ca. 140x200 cm. Inkl. Rollrost und Federkern-

matratze. Ohne Auflage und Deko. 149.- 10600013/00  9)Boxspringbett 

Elina, Bezug Schwarz, 100% Polyester, Liegefläche ca. 140x200 cm, Bo-

nellfederkern Matratze, Gestell Bonell-Federung. Inkl. Kopfteil und 

Komfortschaumtopper. Auch mit einer Liegefläche von ca. 180x200 

cm erhältlich. 299.- 05510364/00/01    Schranksystem Adiam mit Korpus 

Eiche Sonoma Nachbildung und Front Alpinweiß/Eiche Sonoma Nach-

bildung. 10) Schrankaufsatz: 2-türig. 59.- 11730025-13,  3-türig. 69.- 

11730025-14,  4-türig. 79.- 11730025-15  11) Eck-Schrankaufsatz: 2-türig. 99.- 

11730025-16  12) Drehtürenschrank, 4-türig, 2 Spiegel, 8 Schubkästen, 

z.B. ca. 181x199x56 cm. 259.- 11730025-11  13) Eck-Drehtürenschrank 

2-türig, begehbar, z.B. ca. 117x199x117 cm. 229.- 11730025-12  14) Drehtü-

renschrank, 3-türig, 1 Spiegel, 6 Schubkästen, z.B. ca. 136x199x56 cm. 

199.- 11730025-10  15) Drehtürenschrank, 2-türig, 2 Türen/4 Schubkästen, 

z.B. ca. 91x199x56 cm. 129.- 11730025-09

AUCH ERHÄLTLICH IN EICHE 

SÄGERAU/ WEISS ABSETZUNG

7) 109.-    

3) 129.-    4) 99.-    

5) 99.-    

6) 79.-    

Sie haben es sich anders überlegt?

Farbe stimmt nicht? Größe falsch? Macht überhaupt 

nichts. Sie bringen uns die Ware innerhalb 

von drei Monaten zurück - bitte unbenutzt und  

in Originalverpackung, mit Kassenbon und Sie bekom-

men Ihren Kaufpreis in Form eines Gutscheins erstattet. 

Ausnahme: Sonderanfertigungen &  

individuelle Einzelbestellungen.

299.-
Komplettpreis

1) Drehtürenschrank, 
Nachtkommoden

und Bettgestell

408.- 4-
teilig

WWW.AVANTI-WOHNEN.DE
A-35-17-10 A-35-17-11

Alle Preise Abholpreise.
Alle Preise Abholpreise.

1) Schlafzimmer Self Jana, in Betonoptik Nachbildung/Weiß, bestehend aus:  Bettgestell, Liegefläche ca. 180x200cm, ca. 282,5x84x211 cm. Inkl. 2 Nachtkommoden 

je 2 Schübe. Ohne Matratze, Zubehör und Lattenrost. 139.-  50740096/01 und Drehtürenschrank, 2 Holz-/2 Spiegeltüren, ca. 227,5x215x59 cm. 269.-  50740096/00  2) Drehtüren-

schrank Julio, Korpus Sonoma Eiche Nachbildung, Front Weiß/Nachbildung, 3 Türen, 3 Schubladen, ca. 144x200x60 cm. 129.- 50740078/00  Kommodenserie Balloc, Weiß/

Beton Nachbildung. 3) Kommode, 4 Schübe, 2 Türen, ca. 150x116x42 cm.  51170006/04 129.-  4) Kommode, 4 Schübe, 1 Tür, ca. 100x116x42 cm. 99.-  51170006/00 5)Kommode,  

4 Schübe, ca. 100x116x42 cm. 99.- 51170006/08  6) Kommode, 4 Schübe, ca. 50x116x42 cm.  79.-51170006/06   7) Kommode, 4 Schübe, 1 Tür, ca. 150x116x42 cm. 109.- 51170006/02 

16)  399.-    
SCHRANKSYSTEMDAS CLEVERE

9)  299.-    

B
ES

T-
P
R
EI

S
8)149.-    229.-

129.-
2) Drehtüren-

schrank 
Julio

179.-

11) 99.-    135.-

10) 59.-    85.-

10) 79.-    125.-

10) 69.-    85.-

12)259.-    389.- 13) 229.-    339.- 14) 199.-    299.- 15) 129.-    199.-

INKL. ROLL-
ROST UND
FEDERKERN-
MATRATZE

INKL. TOPPER

in versch. 
Farben gegen 
Mehrpreis 
bestellbar



Schlafzimmerprogramm Self Connor, Schlammeiche Nachbildung/

Schwarzeiche Nachbildung. 1) Schwebetürenschrank, 2 Türen, 1 

mit Spiegel, ca. 270x210x61 cm. Passepartout, Dämpfer und Zubehör ge-

gen Mehrpreis. 399.- 50740097/00  2) Bettanlage, Kunstleder Braun, ca. 

277x88x237 cm, Liegefläche ca. 180x200 cm, Lattenrost und Matratze ge-

gen Mehrpreis. Inkl. Beleuchtung. 329.- 12860020/02  3) Nachtkommo-

den-Set, 2er-Set, je 2 Schübe, ca. 60x42x34 cm. 119.- 50740097/03  4)Kom-

mode, 2 Türen, 2 Schübe, 2 Klappen, ca. 180x89x41 cm. 219. 50740097/04  

5) Boxspringbett Klarrisa, Bezug Webstoff Graubeige, Mikrofaser 

Braun, Liegefläche ca. 140x200 cm. Ohne Deko. 549.- 00850020/00  6) Box-

springbett Andrea, Bezug Feinstruktur Hellgrau, Füße chromfarbig, Lie-

gefläche ca. 140x200 cm. Inkl. Topper. Ohne Deko.  499.- 00850027/00

extra-
lang

 GROSSE BEZUGS-
 & FARBENVIELFALT 

3)119.-    159.-

1)399.-    549.-

4)219.-    269.-

INKL. STAURAUM

INKL. 1 NACKEN-
ROLLE, 2 KISSEN 
UND TOPPER

INKL. STAURAUM 
IM FUSSTEIL

7)Liv´in Lanton Schwebetürenschrank, Alpinweiß Nachbildung/Alpinweiß, Spiegel, 4 Türen Synchron, ca. 271x230x62 cm. 

Passepartout, Dämpfer, Zubehör und Beleuchtung gegen Mehrpreis. 559.- 11730012/00  8)Liv´in Roseville Schwebetüren-

schrank, Planken Eiche Nachbildung/Weiß Nachbildung, 3 Türen, ca. 319x207x61 cm. Passepartout, Schubkastenblock, 

Dämpfungsbeschlag und Beleuchtung gegen Mehrpreis. 399.- 50740095/00

7)559.-    799.-

A-35-17-12 A-35-17-13 WWW.AVANTI-WOHNEN.DE
Alle Preise Abholpreise.

Alle Preise Abholpreise.

Günstiger  
als bei AVANTI?
Sehr unwahr
scheinlich – Sollten 

Sie trotzdem inner-
halb von 10 Tagen 
nach Ihrem Einkauf 
den gleichen Artikel, bei einem anderen, 

stationären Händler, günstiger finden, gibt‘s bei uns nur 

eins: Sie bekommen bei Nachweis den Differenz-

betrag in Form eines Gutscheins zurück erstattet. 

Ohne Wenn und Aber!

2)
 349.-    479.-

6)
 499.-    799.-

8)
 399.-    549.-

5)
 549.-    799.-

2  Matratze Med KS,  

Härtegrad 2, ca. 22 cm hoch,  

7-Zonen-Konturschaumkern, beidseitig 

350g/m², Klimafaser, Vlies. 28500060/00/02

1  Matratze PROaktiv Flex S, 

Bezug Doppeljersey nach Öko-Tex Stan-

dard 100, 7-Zonen-Vitacel-Schaumkern, 

beidseitig 350g/m², Klimafaser, Vlies, 

Härtegrad 2, ca. 14 cm hoch, Bezug ab-

nehmbar, bis 60°C waschbar, trockner- und 

allergikergeeignet, HG 2. 2850019/00/02

Liegefläche 
ca. 90x200 cm

Liegefläche ca. 140x200 cm 249.-

149.-

5  Matratze PROaktiv Classic B, 

Härtegrad 2, ca. 16 cm hoch,  

Bonellfederkern, beidseitig 100g/m², 

Klimafaser, Vies. 28500079/00/02

Liegefläche 
ca. 90x200 cm

Liegefläche  
ca. 140x200 cm 

179.-

99.-

3  Matratze PROaktiv Super KS, 

Härtegrad 2, ca. 19 cm hoch, 7-Zonen-Kon-

turschaum, Bezug Doppeljersey nach Öko-Tex 

Standard 100, beidseitg 350g/m², Klimafaser und 

Vlies, Bezug abnehmbar und bis 60°C waschbar, 

trockner- und allergikergeeignet. Auch erhältlich in 

Härtegrad 3. 28500021/00/02

Liegefläche 
ca. 90x200 cm

Liegefläche ca. 140x200 cm 299.-

189.-
Liegefläche 
ca. 90x200 cm

Liegefläche ca. 140x200 cm 459.-

299.-

5

4

3

3

2

1
4  Matratze PROaktiv San T, 

Härtegrad 2, ca. 19 cm hoch, 7-Zonen- 

Tonnentaschenfederkern, beidseitig  

350g/m², Klimafaser, Vlies. Auch 

erhältlich in Härtegrad 3. 28500023/00/02

Liegefläche 
ca. 90x200 cm

Liegefläche ca. 140x200 cm 479.-

289.-



Sie haben in unserer Ausstellung etwas schönes 

entdeckt? Aber Ihr Wunschmöbel* ist im Moment nicht auf 

Lager? Kein Problem, als Entschädigung liefern wir es Ihnen 

sofort nach Eintreffen innerhalb von 100 km nach 

Hause. Natürlich kostenlos! Ausnahme: Sonderanferti-

gungen und individuelle Einzelbestellungen.

(*Außer VIP-Artikel)

Kommodenserie Self Darian, Betonoptik 

Nachbildung/Weiß Hochglanz. 8) Highboard, 

3 Türen 1 Schub, 1 Fach, ca. 139x105x41,5 cm. 

189.- 50740037/04  9) Kommode, 2 Türen, 3 Schü-

be, 1 Fach, ca. 139x85x41,5 cm. 189.- 50740037/03  

10) TV-Lowboard, 2 Türen 1 Schub, 2 Fächer, 

ca. 189x47x41,5 cm. 189.- 50740037/05  11) Bettge-

stell Reamonn, Weiß Nachbildung, Rahmenhö-

he ca. 18 cm, in folgenden Größen erhältlich: Liege-

fläche ca. 90x200, 140x200, 160x200, 180x200 

200x200 cm und Überlängen, versch. Farben. 

Inkl. Rundfuß Alu-Dekor 20 cm. ab 199.- 

10200060/00-02  12) Bettgestell Modena, Kern-

buche massiv geölt, Liegefläche ca. 140x200 cm. 

Inkl. Rahmen, Kopfteil und Füße. Ohne Lat-

tenrahmen,  Matratze, Deko und Kissen. Nachtkom-

mode gegen Mehrpreis. 199.- 10200052/00, 10200051/09+90  

13) Bettgestell Modena, Kernbuche massiv, 

in folgenden Größen erhältlich: Liegefläche ca. 

90x200, 100x200, 120x200, 140x200, 160x200 

und 200x200cm. Bettrahmen inkl. Quadratfus-

set 18 cm, ohne Kopfteil, Lattenrahmen und Matrat-

ze, Liegefläche ca. 90x200cm. 199.- 10200051/06-09,90  

Schlafzimmer Javier, in Sandeiche Nachbildung/Weiß Hochglanz.  1) Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm. Inkl. 2 Nachtkonsolen und Kopfteilbeleuchtung**, Fuß-

bank aufklappbar. Weiter Beleuchtung gegen Mehrpreis. 379.- 50740072/06  2) Schwebetürenschrank, 2 Türen, ca. 270x210x61cm. Ohne Beleuchtung. Passepartout und Zubehör gegen 

Mehrpreis. 379.- 50740072/00  03) Sideboard, 2 Türen, 3 Schübe, ca. 170x81x47 cm. Inkl. Beleuchtung**. 229.- 50740072/07  4) Boxspringbett Hollywood, Bezug Stoff, Liegefläche 

ca. 180x200 cm, Matratze Bonellfederkern, Unterbau Bonellfederkern. Inkl. Komfortschaumtopper. Ohne Deko und Kissen. 599.- 05510089-00  5) Boxspringbett Orlando, 

Bezug Stoff, Liegefläche ca. 180x200 cm, best. aus: Unterbau Bonellfederkern, Matratzen Taschenfederkern, Kopfteil ca. 200x112x14 cm und Fußteil ca. 180x63x9 cm. Topper gegen Mehr-

preis. Ohne Deko und Kissen. 699.- 05510049/00   6) Boxspringbett Tacoma, Bezug Stoff, Liegefläche ca. 180x200 cm, Matratzen Taschenfederkern, Unterbau Taschenfederkern. Inkl. 

Kaltschaumtopper. Ohne Deko und Kissen. 799.- 05510093-00  7) Boxspringbett Enya, Bezug Stoff, Liegefläche ca. 180x200 cm, Gestell Bonellfederkern, Matratzen Taschenfederkern. 

Inklusive Kopfteil und Topper. Ohne Kissenset. 799.- 05510368/00  

INKL. KOMFORT-
SCHAUMTOPPER

INKL. STAURAUM

P-35-17-14 P-35-17-15 WWW.AVANTI-WOHNEN.DE
Alle Preise Abholpreise.

Alle Preise Abholpreise.

 

NEUHEIT!

BETTSYSTEM
DAS CLEVERE

2)379.-    499.-

3)229.-    329.-

BEST-PREIS
 379.-   499.-

1) Bettanlage Javier inkl. 
2 Nachtkonsolen

5)699.-    979.-

6)799.-    1049.-

8)

9)

10)

lles-da-12)199.-    

INKL. BELEUCHTUNG
INKL. 2 NACHTKON
SOLEN UND KOPTEIL
BELEUCHTUNG

ab

11)199.-    
Liegefläche ca. 90x200 cm

Liegefläche ca. 100x200 cm 169.-

Liegefläche ca. 120x200 cm 179.-

13)199.-    
Liegefläche ca. 90x200 cm4)

 599.-    779.-

je

8-10)
 189.-    229.-

WÄHLEN SIE AUF ÜBER 40 VERSCHIEDENEN KOPFTEILEN

1) Infos siehe Rückseite.

UNSER SERVICE 
FÜR ZUFRIEDENE

KUNDEN!

GRATIS
TRANSPORTER
MIET-

7)799.-    1049.-

INKL. TOPPER

INKL. 
STAURAUM

INKL. KALT-
SCHAUMTOP-
PER WENBAR 
IN HÄRTE-
GRAD 2 UND 3

AUCH IN EICHE SONOMA NACH-

BILDUNG MIT ABSETZUNGEN IN 

BEIGE HOCHGLANZ ERHÄLTLICH

WÄHLEN SIE IHRE WUNSCHGRÖSSE, 

WUNSCHFARBE, FUSSFARBE UND KOPF-

TEIL!AUCH IN ÜBERLÄNGE MÖGLICH!

✂

Ausschneiden und mitbringen!



P-35-17-16-A4-BA/BIAlle Preise Abholpreise

Alle Angebote gelten in den PILIPP Einrichtungshäusern 
Ansbach, Bamberg und Bindlach bei Bayreuth. Alles so-
lange Vorrat reicht. Alle Preise Abholpreise. Alle Preise 
ohne Dekoration. Alle Maße ca.-Angaben. Irrtümer bei 
Preisen und Maßen, Farb- und Modellabweichungen 
vorbehalten.  
Gültig bis 09.09.2017 | P3517

Pilipp GmbH Einrichtungshaus 

ANSBACH
Adalbert-Pilipp-Straße 21 
91522 Ansbach 
Tel.: 09 81 - 95 01-200

Jetzt Fan werden!

Pilipp GmbH Einrichtungshaus 

BAMBERG
Nürnberger Straße 243
96050 Bamberg
Tel.: 09 51 - 18 04-0

Pilipp Einrichtungs-Center GmbH 

BINDLACH bei Bayreuth

St.-Georgen-Straße 16  
95463 Bindlach
Tel.: 0 92 08 - 696-0

ÖFFNUNGSZEITEN
Mo.– Fr.	 von 9.30 Uhr bis 19.00 Uhr 
Sa.	  von 9.00 Uhr bis 18.00 Uhr
La Sosta Restaurant  
Mo.– Fr.	 von 9.30 Uhr bis 17.30 Uhr 
Sa.	  von 9.00 Uhr bis 17.30 Uhr

www.moebel-pilipp.de

®

SPANNBETTTÜCHER

IN VERSCH. FARBEN

DEKOKISSEN

IN VERSCH. FARBEN

9.95

2)  

7.95
ab

®

Nackenstützkissen

24.95 P
R
EI

S
-K

N
A
LL

ER
6) 29.95
je 49.95

3) 14.95
je 39.95

9) 14.95
je 39.9549.95

8) 34.95   

1) Nackenstützkissen, ca. 40x80  
cm, Weiß gesteppt, 75% Baumwolle, 
25% Polyester, kochfest bis 95 Grad.  
je 9.95 05510337/00  2) Feinjersey- 
Spannbetttuch, ca. 90x200 cm, ver-
schiedene Farben. ab 7.95 13970001/00–12  
3) Kopfkissen Softy Juwel, ca. 
40x80 cm oder ca. 80x80 cm, Füllung 
100% Polyester, Bezug 100% Baum-
wolle mit Reißverschluss. ab 19.95 
846807/08  4) Einziehdecke Brüssel, 
ca. 135x200 cm, Füllung 100% Polyes-
ter, Bezug 65% Polyester, 35% Baum-
wolle. 39.95 07450014/00 5) Satin-Bett-
wäsche Points, ca. 135x200 cm 
und ca. 80x80 cm, 100% Baumwolle, 
Doubleface. je 14.95 13500158/00  6) Jer-
sey Bettwäsche, ca. 135x200 cm, 
100% Baumwolle, verschiedene De-
signs. 29.95 13970005/00-05  7) De-
kokissen-Zottel, ca. 40x40 cm 
oder ca. 50x50 cm, Felloptik, diverse 
Farben. ab 4.95 05510120/03-11,19,21 8) Sa-
tin-Bettwäsche,  ca. 135x200 cm,  
100% Baumwolle, 2 verschiedene Des-
sins. je 34.95 27770005/00-01  9) Wohn-
plaid, ca. 130x170 cm, 60% Baum-
wolle, 40% Acryl, mit Fransen,  
diverse Farben. 14.95 13500036/00-07  

7)  

4.95
ab

24.95

1) 9.95
je

✂✂

Salatteller mit  
Mozzarellasticks

Nur gültig  
Fr. 01.09.

+ Sa. 02.09.

COUPON
✓AUSSCHNEIDEN ✓MITBRINGEN ✓SPAREN

6.90
nur

Abb. ähnlich

4) 39.95
69.95

24.95

3) 29.95

24.95

3) 19.95   
ca. 40x80 cm

ca. 80x80 cm

9.95

PREIS-
KNALLER

5) 14.95   39.95je

1) Gültig nur für Neuaufträge und gegen Vorlage dieses Coupons bei Avanti und Avanti Gartenmöbel und ab einem Einkaufswert von 500€. Transporter für 3 Stunden bei max. 150 km gratis. Ohne Versicherungspau-
schale. Bei Schäden, werden 500€ Selbstbeteiligung fällig. Nicht mit anderen Aktionen bei PILIPP, PILIPP VIVO, Avanti, Avanti Boutique, Gartenmöbel, Happy Baby und Decoforum kombinierbar. Gültig bis 09.10.2017
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